

## ОТЗЫВ

научного руководителя, профессора кафедры рентгенологии и радиационной  
медицины с рентгенологическим и радиологическим отделениями  
ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им.акад. И.П. Павлова,  
доктора медицинских наук, профессора Сперанской Александры Анатольевны  
о работе соискателя НИИ пульмонологии НКИЦ  
ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П.Павлова Запеваловой Елены Юрьевны

Запевалова Елена Юрьевна закончила педиатрический факультет СПбГПМА в 2010 г. В 2011 г., после обучения в интернатуре по специальности «педиатрия» на кафедре пропедевтики детских болезней с курсом общего ухода за детьми СПбГПМА, прошла первичную специализацию по пульмонологии в ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова. С 2011 года по настоящее время является младшим научным сотрудником отдела терапевтической пульмонологии НИИ Пульмонологии ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова. Научную деятельность Запевалова Е.Ю. успешно совмещает с клинической практикой. С 2012 года по настоящее время работает врачом-пульмонологом КДЦ ЛОГБУЗ ДКБ. В качестве врача-пульмонолога консультировала отделение патологии новорожденных ЛОГБУЗ, преимущественно с респираторными проблемами недоношенности, что и определило круг научных интересов и выбор темы диссертационного исследования.

В ходе выполнения диссертационной работы, посвященной «Исходам бронхолегочной дисплазии у детей и подростков» проявила большой интерес к тематике выбранного исследования, провела анализ зарубежной и отечественной литературы, сформулировала цели и задачи исследования, самостоятельно выполнила сбор анамнеза, осмотр пациентов и обработку полученных данных.

По теме диссертации опубликовано 8 печатных работ в периодических изданиях, рекомендованных ВАК, из них 3 статьи в издании международной референтивной базы данных Scopus. Материалы исследования докладывались на вузовских, общероссийских и международных научных конференциях.

Диссертационная работа Запеваловой Е.Ю. посвящена актуальной проблеме бронхолегочной патологии раннего детства у детей и подростков. Результаты исследования внедрены в практическую работу КДЦ и пульмонологического отделения ЛОГБУЗ ДКБ и учебный процесс кафедры пропедевтики детских болезней с курсом общего ухода за детьми СПбГПМУ.

Диссертация «Исходы бронхолегочной дисплазии у детей и подростков» является самостоятельной, завершенной научно-квалифицированной работой и соответствует паспорту специальностей: 3.1.29 – пульмонология и 3.1.25. - лучевая диагностика.

Отзыв подготовлен для диссертационного совета на базе ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им.акад.И.П.Павлова МЗ РФ.

Научный руководитель:  
профессор кафедры рентгенологии и радиационной  
медицины с рентгенологическим и радиологическим отделениями  
Федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения высшего образования  
«Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский  
университет им. акад. И.П. Павлова»  
доктор медицинских наук, профессор

Подпись руки заверяю: *Сперанская А.А.*  
Ведущий документовед  
Т.В. Тихончикова  
"31" 01 2022 г.

А.А. Сперанская